

新冠病毒可由物传人找到证据链

10月20日上午,青岛疫情防控新闻发布会上,副市长栾新介绍,青岛此次疫情防控工作在世界上首次找到了充分的证据链,表明新冠病毒可由物传人、冷冻条件可长期存活。

所有进口冷链食品每件必检

近日,中国疾病预防控制中心在对青岛新冠肺炎疫情溯源调查过程中,从工人搬运的进口冷冻鳕鱼的外包装阳性样本中检测分离到活病毒,针对这一情况,青岛将如何加强管理和防控?在发布会上,青岛市政府办公厅副主任陈万胜通报,青岛将从三个方面加强进口冷链食品管控。

一是对于港口等口岸区域从事装卸搬运等直接接触冷链食品的人员加大核酸检测密度,直接接触冷链食品的工作人员在接触进口冷链食品以后在指定区域休息,不得离开,3-5天进行一次核酸检测,倘若连续工作超过5天,则每5天要进行一次核酸检测。对于其他直接接触冷

链进口食品的从业人员每7天进行一次核酸检测,完成本次作业后、检测结果出来前要实行封闭管理。对于所有进口的冷链食品每件必检,同时加大对相关环境的核酸检测力度。

第二是做好进口冷链食品的备案工作,凡是购进进口冷链冷藏食品的一级批发商,必须在购进食品到达市区前24小时内,向目的地市场监管部门进行报备。

第三持续加强对冷链食品生产经营单位的清查整顿,继续加大整治的力度,科学指导冷链食品生产经营单位做好疫情防控工作,进一步做好冷链食品加工环节防控、市场流通环节的追踪管理。

找到“零号病人”关键细节

此前,我国多地出现的疫情,溯源发现与海鲜市场、进口冷冻产品加工厂、超市等地有关,但一直没有找到“零号病人”,这次青岛的新发现,或许也会给疫情溯源提供更多的证据支持。

会上,还透露了找到此轮青岛疫情“零号病人”的关键细节。

据介绍,青岛此前一直采取“14天检一回”的方法,幸运的是,大港的两例“零号病

人”是在搬完货的第三天进行核酸检测发现的。“如果是他搬完货后的14天——就是我们刚给他检完,他第二天就搬完货,14天之后再给他检,这14天就有可能造成一系列的传播。”栾新说。

因此,对于冷链食品的相关工作人员,“应检尽检”的密度、频次要加大。让“关于到底什么时候候检”更加科学化,才能更好地做好“外防输入”。

确诊出租司机231密接者均为阴性

此外,栾新介绍,根据前两天通报,乘坐过确诊者邵某某出租车的人员,在青196人已全部完成了核酸检测及抗体检测,检测结果均为阴性;对外地的35人也发出了协查函,经过详细了解情况得知,均已进行了核酸检测,结果均是阴性。

至此,青岛本轮疫情对外扩散的可能性已经微乎其微。

能取得这样的成绩,有一个细节值得关注,邵某某曾自述“开车时一直佩戴口罩,不与乘客交谈”。

(北京日报)

“捡漏群”“羊毛群”是真的吗?

几十元的运动鞋、几元的微波炉、几毛几分的零食、化妆品,甚至还有0元购,不是山寨货,都是响当当的大牌!近段时间,各大社交网站、App上出现了一大批以超低价折扣商品为卖点的“捡漏群”“羊毛群”等。这些真如他们所宣称的那么神奇吗?

折扣“诱人”:各种“捡漏群”新涌现

近日,不少消费者反映在各大社交网站、App上出现了一大批以超低价折扣商品为卖点的“捡漏群”“羊毛群”等,群主、主播们无不宣称在群里能买到巨大优惠的“捡漏群”“羊毛群”等,群主、主播们无不宣称在群里能买到巨大优惠的“捡漏群”“羊毛群”等,群主、主播们无不宣称在群里能买到巨大优惠的“捡漏群”“羊毛群”等。

打开某知名问答论坛,在产品推荐等类似问题上,可以看到不少“捡漏群”“羊毛群”的回答,这些回答呈现模板化倾向。开头或表明自己收入不高,通过捡漏买到优质产品,或斥责其他“垃圾”群;文章中会插入多张付款图片作为背书,末尾

则会通过问答形式解答诸如群内为何禁言等问题。

短视频平台上也有类似推介。“进来的兄弟们可以看我的付款截图啊,你看点进去就是旗舰店,不是假冒产品,想学的扣6,人数够了我就教学”……在某知名短视频平台上,类似直播并不罕见,当人数达到一定热度后,主播们会神秘兮兮地放出二维码截图,“只有5秒,手慢无”。

一些人还被同事、朋友拉进类似“优惠群”里。“工作中认识的一个朋友将我们拉到一个群里,里面每天都会推荐某知名电商平台的产品。”北京市周鼎说。

营销返利:想捡个漏不容易

通过多种方式,记者先后跟进了10余个类似“优惠组织”,发现这些群一般呈现两大类形式,一种属于传统意义上的社交软件群,如QQ群、微信群,群里每天会发布多个优惠信息,有些还可以让群主帮助找心仪的优惠产品;另一种则是公众号、企业号或个人好友,通过搜索或互动查找优惠产品。

记者潜伏多个群近两周发现,这些群推介的多是高折扣不知名产品和折扣不高的品牌产品,尚未买到0元购和巨额优惠名牌产品,而对于手机充值卡等“硬通货”,记者咨询得到的答复都是没有优惠。“买一些小物件时能帮上忙”“有优惠,但都不高”“开始还兴冲冲每天刷,现在没动力了”……孙朋等数十名受访者同样表示很少见到巨额优惠。

“这些优惠券群其实都是营销返利,即顾客购买了使用优惠券的商品后,发送优惠券者——群主可以获得佣金。”某电

商平台营销经理赵学兵说,这是近段时间新兴起的一种网络营销方式,商家主打口碑传播、市场下沉,将营销经费让利给个人,但也不排除先涨价再打折等“假优惠”。

“在相关营销返利平台上,每个人都能找到优惠券,你也可以和他们一样拉个群、创建个公众号,其实就是全民带货。”在赵学兵指引下,记者注册了某知名电商平台返利账号,进入返利营销页面后,顶部有搜索栏可以搜索商品,推介商品下都标注着优惠金额和返利数目,点击商品图片上的“立即推广”按钮后,就会生成推广链接。

网名为“橙子”的优惠券群群主说,他们每天会花费大量时间在多个返利平台寻找合适商品,同时研究平台优惠规则,“很多人没时间也不愿意研究这些,我们就挣个辛苦钱。你们得实惠,我们挣佣金,大家双赢。”



少点套路:网购能否别这么复杂

对于“捡漏群”“羊毛群”这一网购新生事物,有业内人士表示这是互联网零售的又一发展态势,有其存在的合理性,但也有消费者表示类似事物让互联网购物越来越复杂,期盼少一些套路,多一些真诚。

“近年来下沉市场、挖掘更多用户资源已成为互联网零售业的发展趋势。这些应运而生的优惠券群其实就相当于短视频直播带货,带货质量肯定有好有坏,顾客是享受便捷优惠还是被宰,关键还要自己甄别。第三方软件也应加强监管,避免有些人借此

搞欺诈。”赵学兵等业内人士认为,类似优惠券群只是一种销售形式,没有好坏对错之分。

“大数据杀熟、价格歧视、越来越复杂的玩法……现在互联网购物真是套路满满,让网络购物从使人愉悦变成身心俱疲。”周鼎等消费者则对类似优惠券群不太满意,认为这是近年来互联网零售越来越套路的又一表现,期盼电商平台及相关部门能多一些真诚。“优惠有一说一,不要弄一些玄乎的概率抽奖或绕来绕去。”(新华社记者杨稳玺)

综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话,区号为0311

声明

谢文购买北京物念房地产开发有限公司白沟新城分公司紫晶台A1-酒店公寓-1-1211室房款收据号0090744声明丢失。

敬告

请交易双方妥善查验对方有效手续及证件,本刊只作为信息咨询,不作为承担法律责任的依据。

寻找

认尸启事

2020年10月7日7时,在古城西路与启明街口西侧发生一起交通事故,致一名中年妇女当场死亡,该死者身高约一米五八,短发,上身穿迷彩服,下身穿牛仔裤,现无人认领尸体,有死者家属或知情者请联系新华交警大队林警官,电话85858318或89662428

声明公告

0311-85886555 85815289

声明 冀A90E8挂,营运证丢失,证号:130182031699,特此声明。

声明:石家庄市鹿泉区教育集中支付分中心开设给韩泰利和鹿泉农商银行城关支行转账支票丢失,票号07146136,金额4825元,声明作废。

声明:本人刘昊(身份证号:230811199606102631)认购中冶德贤华府3-2-1102,不慎将诚意金收据收条号:0000236。(诚意金金额:10000元)丢失,特此声明作废。由此产生的纠纷与石家庄市市中冶名盛房地产开发有限公司无关。

声明:石家庄市鹿泉区教育集中支付分中心开设给韩泰利和鹿泉农商银行城关支行转账支票丢失,票号07146136,金额4825元,声明作废。

声明:新乐市正莫村卫生室执照许可证正本丢失,登记号:130184012933,特此声明。

声明:新乐市车固村卫生室执照许可证正本丢失,登记号:130184008733,特此声明。

债权债务清算公告:河北省岩石力学与工程学会拟办理注销登记,请相关债权人45日内持证明材料到本学会清算组申报债权,逾期不报,逾期不办理的,按相关法规处理。联系人:陈老师,联系电话:0311-87935217,联系地址:石家庄市北二环东路17号,特此公告。

声明:本人韩庆书(身份证130104196312011516),韩光(身份证130105199012110918)购买臻石翠园6号楼1单元2901屋,因本人不慎将此购房协议(编号0000075)、契据(D0000147)及购房收据(1编号1047625,金额10000元,2编号3105185,金额396863元,3编号3205342,金额244118元,4编号2129797,金额162745元)原件丢失,特此声明作废,由此产生的纠纷与河北臻石房地产开发有限公司无关。

中国邮政储蓄银行股份有限公司石家庄市分行关于长期不动户进行销户的公告

根据中国人民银行2003年5号令《人民币银行结算账户管理办法》第五十六条之规定,以下单位在我行开立的公司账户已超过一年未发生收付业务,望相关单位自公告之日起30日内到开户行办理销户手续,逾期视同自愿销户,未划转款项列入专户管理,核准类账户开户许可证和密码页同时作废。河北金达涂料有限公司